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Referat af SB-møde den 8. maj 2025 

 

Tilstede: Pia, Susanne, Kasper, Fie, Natasja, Hedda, Flemming, Kirstine 

Afbud: Thomas, Elissa, Cathrine 

 

1. 
Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen er godkendt. 

 

2. 
Godkendelse af referat.  

Godkendt. Fremover slettes det punkt. 

 

3. Nyt elevrådet. 

Forpersonen har skiftet skole. Der skal være nyt valg i elevrådet. 

 

4. 
Reduceret skoledag – drøftelse og beslutning 

I forlængelse af Folkeskolens kvalitetsprogram er der kommet nye timetal for 

børnehaveklassen til og med 2. klasse. Det er muligt at forkorte skoledagen.  

Det giver god mening, at børnene kommer nogenlunde på samme tid på Børneborgen 

i forhold til aktiviteter der. Skolebestyrelsen beslutter, at børnehaveklassen til og med 

2. klasse går i skole til kl. 13 hver dag. 

Skolebestyrelsen drøfter om alle elever skal møde kl. 8 eller kl. 8.15. 

Skolebestyrelsen beslutter, at mødetiden for alle i kommende skoleår er kl. 8, så 

udskolingseleverne i kombination med et udeladt frikvarter ikke skal have dage til kl. 

15.30.  

Vi evaluerer om et år. 

Bilag 1 

5. 
Mobiltelefoni – nye regler på området 

Vi har en politik på området, der svarer til de nye regler. 

Vi mangler en evaluering af mobilfri skole samt en generel drøftelse af skærme i 

skolen – aktivitetsplan knyttet til årsplan samt klassetrin. 

Der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af Flemming, Natasja, Hedda. 

Kristine sender info/viden til skolebestyrelsen fra Psykiatrifonden. 

Bilag 2 

6. 
Skolebestyrelsens rolle og mandat i forhold til henvendelser fra forældre i 

personfølsomme sager 

Skolebestyrelsen drøftede vigtigheden af, at der udarbejdes en beskrivelse af, hvordan 

henvendelser fra forældre behandles samt skolebestyrelsens rolle heri.  

Natasja, Fie og Pia udarbejder et forslag inden næste bestyrelsesmøde, hvor der 

sparres juridisk med Skole og forældre. 

Bilag 3 

7. 
Drøftelse og evt. vedtagelse af princip for lektiehjælp og faglig fordybelse 

Udskydes til næste møde. 

Bilag 4 

8. Meddelelser 

Arbejdsfordeling 

Arbejdsfordelingen er i gang. Der er kommet nye regler om timebank og anvendelsen 

af timerne hertil.  

Bilag 5 
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Derudover har vi lavet ny struktur, hvor lærerne er tilknyttet et team. (Der kan dog 

forekomme lånelærere) 

Det burde give mere sammenhængskraft og større mulighed for fordybelse i 

forberedelsen af undervisningen og i de pædagogiske rammer omkring teamet. 

I år har fleksibiliteten været på prøve, da matematiklærerne har været i to-team. 

Derfor er vi gået væk fra ordningen om, at matematiklærerne skulle være i to team. 

 

Nyansættelser  

Vi har forskellige stillingsopslag oppe på hhv. skolepædagog, læsevejleder og 

matematik og naturfagslærer. Vi kan mærke, at særligt skolepædagoger er svære at 

rekruttere. Ligeledes er vi ude i et genopslag på læsevejlederstillingen. 

Vi har heldigvis lidt tid inden august, så vi krydser fingre for at få ansat flere dygtige 

medarbejdere. 

 

 

Energidrikke og slik skal stoppe 

Skolen har besluttet at det ikke skal være tilladt at drikke energidrikke samt indtage 

chips og slik – det sidste undtaget ved særlige lejligheder. Ser vi elever med 

energidrikke og slik m.v. dette konfiskeres de. 

Punktet skal på elevrådsmødet til orientering 

 

 

9. Evt.  

 

 

 

Næste SB-møde er torsdag den 17. juni 2025 

 

Referent/ 

Hedda 
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